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Bota Beantwoording Kamervragen Aartsen, Rikkers-

Oosterkamp en Vijlbrief

Aanleiding

Op 31 januari jl. hebben de leden Aartsen (VVD), Rikkers-Oosterkamp (BBB) en

Vijlbrief (D66) Kamervragen aan u en de minister van Sociale Zaken en

Werkgelegenheid gesteld over signalen dat de Belastingdienst zich

niet houdt aan de handhavingsstrategie van de zachte landing en geen

waarschuwingen geeft bij de handhaving op schijnzelfstandigheid. Bijgaand treft u

de beantwoording aan. De beantwoording wordt gelijktijdig aan de minister van

SZW voorgelegd.

Beslispunten
e Gaat u akkoord met bijgaande aanbiedingsbrief (bijlage 1) en beantwoording

van de Kamervragen (bijlage 2) die door u, mede namens de minister van

SZW, wordt verzonden?

e Gaat u akkoord met het openbaar maken van bijgevoegde nota, conform de

beleidslijn Actieve openbaarmaking nota's?

Kernpunten
e Erzijn 8 vragen gesteld over de zachte landing bij de handhaving op

schijnzelfstandigheid. De vragen liggen allemaal op uw terrein.

e De signalen zijn bij ons niet bekend. In het antwoord wordt aangegeven dat u

bereid bent de signalen in ontvangst te nemen en nader te onderzoeken.

e In de antwoorden wordt nogmaals benadrukt dat u de zachte landing

belangrijk vindt en wordt toegelicht hoe de zachte landing vorm krijgt binnen

de Belastingdienst. Het proces rondom de bedrijfsbezoeken en

boekenonderzoeken wordt uitgelegd.
e Cijfers over januari 2025 zijn nog niet beschikbaar. In de beantwoording wordt

verwezen naar de motie Palland waarin gerapporteerd wordt over de

voortgang van de handhaving op arbeidsrelaties door de Belastingdienst. Deze

rapportage zal voor het commissiedebat zzp van 12 maart opnieuw aan de

Kamer, bij de stand-van-zakenbrief werken met en als zelfstandige, worden

gestuurd. Overigens is in de cijfers niet inzichtelijk wanneer een

bedrijfsbezoek of boekenonderzoek is gestart.

Communicatie

Uw woordvoerder is betrokken bij de nota. De brief wordt door Financiën

verstuurd.
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Politiek/bestuurlijke context

Het onderwerp schijnzelfstandigheid en het opheffen van het

handhavingsmoratorium liggen politiek en maatschappelijk gevoelig. Er is veel

aandacht voor in de media. Op 12 maart vindt het commissiedebat SZW plaats
met de minister van Sociale Zaken en Werkgelegenheid en u.

Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden

Niet van toepassing.
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